
Fővezeték duguláselhárítás
A csatornarendszerben történő eltömődés számtalan helyen előfordulhat, a dugulást pedig szintén rengeteg
dolog okozhatja. A csatorna duguláselhárítása házon belül és kívül egyaránt szükséges lehet. Leggyakrabban
beltéri dugulások tapasztalhatóak, például a mosogatóban vagy a padlóösszefolyóban.

A dugulást alapvetően hajszálak, ételmaradékok, zsiradékok, szappan- és más tisztálkodószer maradványok
okoznak, de nem egyedi, ha építési törmelék, macskaalom vagy egyéb masszív, gyors eltömődést okozó
idegen tárgy kerül a rendszerbe.

A dugulásnak szinte mindig vannak előjelei, amelyeket jó időben felismerni, mielőtt kialakulna a nagyobb
probléma. A dugulás jelei például az, ha egyre lassabban folyik le a víz, vagy jellegzetes kuruttyoló hangot ad
a lefolyó.

A csatorna duguláselhárítására annál kevésbé van szükség, minél előrelátóbban, egyszerűbben van kiépítve
a rendszer és minél nagyobb odafigyeléssel használjuk a lakás lefolyóit, gondot fordítva a tisztántartásra is.
A megfelelő dőlésszög, optimális méretű vezetékek, az, hogy minél kevesebb elágazás, könyök, hajlat van a
vezeték rendszerben, nagymértékben csökkentik a különböző dugulások kialakulását.

Természetesen, ha már megtörtént a baj, törekedni kell a gyors és szakszerű duguláselhárításra, amelynek
az alapja, hogy megfelelően diagnosztizáljuk, hogy pontosan hol és mi okozta az eltömődést.

Házon belül? A kivezető csatornacsőben vagy éppen a gyűjtőcsőben alakult ki a dugulás? Ahhoz, hogy ezt
még a komolyabb esetekben is precízen meg tudjuk állapítani, elengedhetetlen a megfelelő szakértelem és
felszerelés.

Gyakori eset például, hogy a dugulás az ingatlanon kívül található. Erre utaló jel például a visszafelé folyó
szennyvíz is. Ilyenkor kerül szóba a gyűjtőcső hálózat, illetve az akna csatorna duguláselhárítása.

Ha dugulást tapasztal - legyen az házon belüli vagy kívüli -, semmi esetre sem szabad megijedni! A házi
praktikák csak az enyhe dugulások (átalában csupán részleges) elhárításában jeleskednek, a nagyobb
elzáródások ellen nem tudják felvenni a kesztyűt. Éppen ezért nem csoda, ha a dugulás komolyságát
túlbecsülik - sok esetben a megbízóink által körülírt probléma a valóságban sokkal csekélyebb mértékű.
Magas minőségű, ipari eszközeink, illetve sok éves szakmai tapasztalatunk lehetővé teszi, hogy a még a
legmakacsabb szennyeződésektől eltömődött csatorna duguláselhárítását is gyorsan, kíméletesen és
tartósan végezzük el. 
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